

世界宁养日义诊活动周日举办

聊城抗癌乐园现场招募会员

本报聊城10月9日讯(记者王传胜) 10月12日上午,聊城市人民医院宁养院将在金鼎购物中心门前广场举行世界宁养日义诊宣传活动,医护人员将现场为市民免费义诊,并接受宁养咨询。届时,聊城抗癌乐园将现场接受会员报名。

世界宁养日的活动,各国开展的活动形式多样,包括跑步、学术交流、政策研讨会、基金募集、公众宣传等。

聊城人民医院宁养院主任高杰介绍,今年世界宁养日的主题为“要达到舒缓医疗的全面性:有谁在乎?我在乎!”这个主题意在呼吁人们关注舒缓医疗,关爱生命,给癌症患者以关怀。宁养院将在10月12日上午在金鼎购物中心门前广场举办宣传活动,现场还将为市民免费义诊,并接受宁养咨询。

该宁养院由香港李嘉诚基金会“人间有情”全国宁养医疗服务计划资助成立,为聊城地区贫困晚期癌症患者免费提供镇痛治疗、心理辅导、护理指导为主的家居服务,是我省唯一一家针对贫困晚期癌症患者实施临终关怀、减轻病人及家属身心痛苦为目的的医疗慈善服务机构。自2011年7月5日正式成立以来,该宁养院已相继为千余名贫困晚期癌症患者提供宁养服务,获得了广大患者的一致赞誉。

为了帮助更多地癌症患者减轻痛苦,传播科学的防癌抗癌理念,帮助癌症患者共度难关,齐鲁晚报与聊城宁养院发起成立聊城抗癌乐园,作为公益组织,不收任何费用,将以“自救互助、乐观淡定、适宜治疗、与癌共存”为宗旨,通过开展各种活动,为患者提供正确的指引,增强患者战胜病魔的信心,增进病友间的交流,共同寻找康复之路。

目前,聊城抗癌乐园正在筹建,长期招募会员。报名地址:聊城市人民医院宁养院(市人民医院东区)。咨询电话:0635-8272049;18606350214。

助学长跑结束了 爱心捐献仍在延续

本报聊城10月9日讯(记者刘云菲 通讯员 刘玉杰) 9月12日至10月1日,顺屹家居发起第二届“为了爱,跑起来”大型公益长跑助学活动,本报联合主办。活动一经发起在聊城引起广泛关注。许多爱心人士纷纷报名参加想要献份爱心。10月1日当天,由百名公益人士组成的长跑队从顺屹家居启程,沿途近7公里完成长跑,同时向五位贫困学子募捐上万元。此公益活动继续引发关注,一位爱心人士拨打本报热线,想帮助其中一位贫困学子心(化名)。

这位爱心人士说,听说本报联合顺屹家居发起爱心活动,他在10月1日当天去了现场。五位贫困学子的故事都非常感人,他想帮助其中一位叫心心的,“看看有哪些地方需要帮助,尽自己最大的力量吧!”爱心人士说。

心心的爷爷谭学来在收到顺屹家居对孙女的资助后,非常感谢资助方,他特意制作了一面锦旗送到了顺屹家居。锦旗上面写着:“捐资助学,奉献爱心;善行义举,大爱无边。”并且,心心还特意写了感谢信,感谢资助方的叔叔阿姨们,“我会勇敢向前,永远不放弃,把好心人的帮助记在心里,好好学习……”,细心的小姑娘还特意制作了一张心形的卡片,送给帮助她的好心人。

爱无止境,传播正能量,本报还将陆续推出公益助学活动,为贫困学子圆梦,有合作意向的单位可与本报联系。我们将共同携手为爱加油!

义卖千余套军训服装资助贫困生

每套20元,欢迎市民购买献爱心

本报聊城10月9日讯(记者凌文秀) 千余套衣物送给本报与聊城市春雨助学协会的贫困生捐助活动,本来是件喜事,可这几天,志愿者们却犯了难。原来,9月底,天津南开大学滨海学院的大学生们捐献的千余套军训服寄到聊城,但因为军训服都很大数量又多,资助的贫困生们实在穿不了。这可愁坏了志愿者们。

“9月中旬,大学新生们还在军训期间,天津南开大学滨海学院内,一些院系的学生会成员就跟我们取得了联系。”志愿者“岑琼”协调了整个捐助过程。原来,大学生们从网络的新闻上找到了捐助贫困生活动网上发布的募集爱心图书和衣物等物资捐助贫困学生的消息,于是跟协会取得联系,表示可以在今年大学新生军训结束后,募集军训服寄到聊城。

军训才结束,学生会就推出了军训收服回活动,在学校设军训服回收点,还组织志愿者在新生寝室楼下引导新生进行爱心捐赠。军训服回收活动得到学校的大力支持和新生的充分理解,很多院系新生踊跃捐献,数量达到上千套。

9月底,军训服抵达聊城,28个大包裹占用了七八位志愿者两三天的时间来整理。“军训服的型号从165到185不等,有1000多套。”如此大宗的衣服捐献让志愿者们欣喜异常,但整理期间志愿者们发现,这些军训服贫困生能消化的非常少。“平时给贫困生准备的衣物都是根据孩子们的身高胖瘦准备,捐助的孩子们小学生和初中生多一些,身材不高,除了部分165码数的能给一部分孩子穿,剩余大量衣物实在无处消化。”

志愿者们一合计,不如把迷彩服低价转卖给需要工作的公司或部分社会机构,筹集的资金作为助学金捐助贫困孩子,也不让大学生们的一片爱心付流水。“一般来说,高校军训服装的价格从60元到200元不等,只穿了一个军训,还不到一个月,衣服都非常新。”志愿者“笑天”称,协会对大学生捐献的军训服进行爱心义卖,每套20元,义卖款全部用于资助贫困生。

如果有需要迷彩服的单位或者个人,可以跟志愿者们联系,迷彩服每套20元,单件10元(赠短袖),共同为贫困孩子募集助学金。聊城市春雨助学协会联系电话:8688899。

易生活,购品位

聊百易购网罗全城商品,竭诚服务水城人民

上网浏览水城各家店铺,不出家门逛遍百货大楼。10月9日,聊城首家网络商城——聊百易购上线运营将近一个月,它生就为服务水城人民宗旨和时尚快捷的电子商务手段,让我们在近一个月的乐享中秋、国庆钜惠、巅峰让利中,切身体会“易生活,购品位”的乐趣。



市民可以在聊百易购网订货后,直接到百货大楼提货。

乐享生活,聊百易购网罗全城优惠

在国庆小长假期间,百货大楼的各种让利大回馈活动,让繁华的柳园路热闹非凡,如何摆脱拥挤的人潮,让购物休闲更加时尚?聊百易购网络商城给了我们一个满意的答案。人们惊奇的发现,与往年不同,包含整个百货大楼“国庆钜惠,巅峰让利”的购物资讯全部在网上呈现。

“不用在人堆里挤,在网上订货,货到满意再付款,也可以直接到实体店提货,绝对放心,一样可以参与抽奖活动。”张女士是聊百易购的会员,她说,国庆节期间本来就有优惠,再加上百货大楼店庆,优惠活动很多,不能错过,但是

流连忘返,享受时尚生活。

9月23日--10月13日期间,注册成为聊百易购(www.domall.cc)会员,还将获得双倍积分,兑换心仪的商品,获得丰厚的推广佣金。

时尚快捷,多家品牌商铺陆续入驻

建成梧桐树,喜迎凤凰来。聊百易购网络商城自上线运营以来,以其时尚快捷的B2C、O2O模式,引起了业界瞩目,吸引了越来越多的商铺入驻。这些商铺在聊百易购网站上建立了自己的专属商铺,并将产品码上了货架。拥有自己的网店,走上致富之路,聊百易购网络商城也成为很多创业者的选择。

免费入驻,入驻聊百易购商城只需缴纳认证质保金(详细价格请拨打0635-8259618或在聊百易购官网www.domall.cc招商入驻版块查询),免费发布产品信息,如需退出商城将退还全部质保金,无需承担任何风险。在品牌推广上可以通过聊百易购平台的广告宣传有效提升商户知名度,树立品牌形象,扩大影响力。

同时,借助聊百易购巨大的会员资源,可短时间内速提高销售量,打破传统营销瓶颈。网站设置消费会员评分体系,保持优质服务,创建良好口碑,大大提升商家的美誉度。联盟商家也可以注册成为会员,获得各项推广奖励,享受

和消费会员一样的权益,商家将有双向收益。

相互合作共赢的方式,吸引了人面桃花品牌系列护肤品、天作美私人婚礼会所等品牌入驻,包含酒店、影院、餐饮、美容美体、健身、旅游、KTV、休闲会所、棋牌室、婚纱摄影、写真、美发、美甲、教育培训服装定制、鲜花定制、洗衣店、家政服务(列举并不全面,如有意向,可电话咨询:0635-8259618)等项目也在陆续入驻。

聊百易购的负责人表示,尽管因为平台刚刚上线不到一个月,商品正在紧张的完善添加中,但聊百易购越来越多的优质服务登录让大家充满期待。人们惊奇的发现,这俨然又是一座热情周到的百货大楼。

贴心服务,打造咱聊城人的网络商城

网购带给了人们不一样的生活。可以让人更加的多变化,也可以让生活更加的个性化。他改变的不仅仅是生活,而是一种生活的习惯。聊百易购商城独特的魅力,让网购之路不断地延伸。

“聊百易购”隶属于“北京光耀东方商业集团公司”旗下“山东省聊城市百货大楼有限责任公司”全资子公司“聊城百大电子商务有限公司”,是目前聊城唯一的整合线上线下资源,将线上网络商城和线下实体店进行优化组合。

聊百易购融合了传统实体零售服务、体验营销、异业联盟及B2C、O2O以及云仓储物流等众多线上线下商业模式的优点,致力于将电子商务和传统商务模式、现代信息化办公平台、企业供应链信息平台进行无缝融合,力图打造独具特色的、可持续发展的、能让供应商、消费者放心、省心、更加愉快的新型城市生活消费平台。

“易生活,购品位”。聊百易购庞大的信息量,汇聚全城优惠,让水城人民乐享生活。聊百易购已通过ISO9001国际质量管理体系认证。聊城市百货大楼将继续大力发展电子商务,不断完善电商的“供、销、配”系统,力争再造一个网络百货大楼!

现在,随着越来越多的商铺入驻,聊百易购网络商城的货架不断得到充实,一个网络百货大楼即将呈现在聊城人民的面前,让更多实惠进入水城每个家庭。

